Definicién de Funcion y Clasificacion de funciones

QC Zec Q)

. L QuI
o
° @ DG) C (‘W &\;»\m_w#w;
Foncdad . R(‘?)
PRI RATI T / ﬁ/

J@)
-'D\rm:;.;.v‘ ‘ Codrrmiee

fio=x>  p{).r

R (%)= RTu}ol

o TNyeCTIVA .

= : .
& - X
=9 </ A | )
e
E ,»/

L 5

-(»:f\”-bp\ _ %-,,2—»/{,
L tysC+4 8 dech, o) =
No eo vy

fLe N —» A h(x)=3 no esinyectiva






. (g S
LQJ\Q::}() e
;‘?‘*lwsa- o -
x{%oa&):é"’?x~ N

LX) 2%,




| En este ejercicio coinciden, es decir:

| R@=D® R(f)=R(fog)




Funcion Inversa
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Ejercicio del video
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Una posible resolucion:
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